

# Zpravodaj č. 1

pro obce Holín, Horní Lochov, Pařezská Lhota, Prachov

Vážení spoluobčané.

K činnosti za uplynulé období. Byl proveden úklid nepořádku v okolí a prostoru hřbitova v Holíně a autobusové čekárny v Horním Lochově (tohoto úkolu se ochotně a zadarmo ujali pan Hanyš Josef, Havelka Jan, Barman Josef a paní Drahoňovská Andrea).

Byla podána žádost o dotaci z POV Královéhradeckého kraje na akci „veřejné osvětlení na Prachově“. Dále byla předložena žádost o dotaci z programu Podpora obnovy a rozvoje venkova na akci „rekonstrukce zařízení pro volnočasové aktivity“ hřiště Holín.

Nemalé úsilí bylo vynaloženo při zajišťování veškeré potřebné dokumentace pro kolaudační řízení a vlastní kolaudaci akce „Holín-stezka pro chodce a cyklisty“.

Na základě rozhodnutí zastupitelstva obce byla zakoupena sněhová fréza pro zkvalitnění úklidu chodníků a méně dostupných komunikací. Toto zařízení našlo využití i v jiných obcích (Pařezská Lhota, Horní Lochov), kde se chodníky nenacházejí. Děkujeme všem ochotným občanům, kteří v době kalamit odklízeli sněh před svými nemovitostmi a tak výrazně pomohli pracovní skupině udržet schůdnost chodníků v obci.

V Horním Lochově probíhá úklid obecních pozemků – odstraňování náletových dřevin v prostoru okolí místního rybníka a pozemků pod dráty elektrického vedení. Tohoto nelehkého úkolu se ujal p. Josef Pařík, za což mu patří poděkování.

Je dobře, že stále více třídíme jednotlivé odpady. Bohužel, stále přetrvává nešvar, že se v kontejnerech určených na plasty nebo sklo objeví komunální odpad nebo kusy železných trubek a jiné. Prosím, odkládejte do kontejnerů pouze to, co tam patří.

Na začátku letošního roku vstoupilo v platnost nové Nařízení vlády č. 91/2010 Sb. o podmínkách požární bezpečnosti při provozu komínů, kouřovodů a spotřebičů paliv. Zde je stanoveno: **Čištění** - to si může každý majitel nemovitosti s topidlem o výkonu do 50 kW provádět sám. Dle nařízení musí být prováděno 3x ročně. **Kontrolu komínů** musí provádět osoba odborně způsobilá, kominík s průkazem odbornosti. Tato kontrola se provádí 1x ročně!

V případě zájmu je možno kontaktovat : Vlastimil Čech, KOMINICTVÍ, Butovská 604, 50601 Jičín ,tel. 773650598, e-mail: [kominictvicech@seznam.cz](mailto:kominictvicech@seznam.cz) Je možné samozřejmě požádat o tuto službu i jiná kominictví, dle vašeho vlastního uvážení a zkušeností.

Na jaře tohoto roku se uskuteční sčítání lidu, domů a bytů. Rozhodným okamžikem, ke kterému se bude sčítat, bude půlnoc z 25. na 26. března 2011. Český statistický úřad při sčítání žádným způsobem nezjišťuje vybavenost domácností ani jejich příjmy a výdaje. Každý občan obdrží formulář minimálně deset dní před

sčítáním. Distribuci sčítacích formulářů zajistí Česká pošta a sběr bude možný několika způsoby. Prostřednictvím poštovních doručovatelů, nebo elektronicky prostřednictvím chráněného formuláře on-line či prostřednictvím datové schránky.

V uplynulém období se uskutečnila dvě tradiční setkání seniorů v obci Holín. První proběhlo v listopadu loňského roku s názvem „posvícenká veselice“ a druhé v únoru, které bylo pojato jako „masopustní veselí a rejdy maškarád“. Všichni zúčastnění se dobře bavili za přispění zde velmi populární kapely Příchvojanka. Oslavencům, kteří slavili v tomto období životní jubilea, byly předány květiny s drobnými dárky.

Ve spolupráci s předsedou ČSOP Prachovské skály připravujeme besedu a vyprávění o Prachovských skalách a ochraně přírody „Večer s Josefem Kořátkem“, rodákem z Prachova a dlouholetým předsedou ochránců chráněné krajinné oblasti.

V mateřské školce v Jinolicích plánují pro příští školní rok (od září 2011) otevřít novou třídu. V tomto pěkném zařízení by byla možnost umístit Vaše ratolesti. Prosím případné zájemce, kteří by měli o umístění svého dítěte v této MŠ zájem, aby tuto skutečnost nahlásili do konce března 2011 na Obecním úřadě v Holíně. O případných zájemcích budeme informovat vedení MŠ v Jinolicích. Zápis do této školky proběhne 21. dubna 2011.

Pro občany Horního Lochova, kteří mají zájem o zřízení vodovodní přípojky se uskuteční pracovní jednání se zástupcem projektanta a firmou OBIS Nová Paka. Schůzka je naplánována na sobotu 12.3.2011 v obecním domku „Hasinda“ v Horním Lochově od 10.00 hod. Účelem této schůzky je poskytnutí informací o způsobu financování, předpokládané době realizace a další technické záležitosti ohledně této akce.

Od začátku letošního roku se uvolnil prostor 1. patra v budově obecního úřadu. Uvítali bychom Vaše podněty a nápady na využití tohoto prostoru.

### *Naši hasiči pořádají tradiční ples*



SDH Holín

srdečně zve spoluobčany na



## Hasičský ples

který se koná v pátek 18. března 2011 od 20 hodin  
v prostorách Parkhotelu Skalní město.

Vstup pouze ve společenském obléčení | Prodej vstupenek p.Kubín, Holín 33 (737/106 568)

Doprava bude zajištěna tam i zpět.

Bohatá tombola  
Vstupné 100,- Kč

Časová tabulka koncertů následuje (vlt. fronty):

18:50 (1 hod)
19:00 (1 hod)
19:10 (1 hod)
19:20 (1 hod)
19:30 (1 hod)

K tanci a poslechu  
zahraje skupina  
" Levou Rukou ".

# J a r n í   ú k l i d   v   o b c í c h

---

---

## Kontejnery

Holín	1.4.2011
Prachov	1.4.2011
Pařezská Lhota	8.4.2011
Horní Lochoy	8.4.2011
Holín	15.4.2011

Přistavení kontejnerů je vždy v pátek a odvoz následující pondělí, místa přistavení jsou obvyklá.

**Odpad ukládejte pouze do přistavených kontejnerů !!!!!**

## Nebezpečný odpad

Všechny obce **11.4.2011** /pondělí dopoledne/

Nebezpečný odpad shromažďujte u stanoviště kontejnerů na tříděný odpad v jednotlivých obcích **maximálně den před plánovaným svozem !!!!!**

## Sběr železného šrotu

Pařezská Lhota	9.4.2011 (sobota)
Prachov	11.4.2011 (pondělí odpoledne)
Holín	15.4.2011 (pátek odpoledne)

## Pálení odpadu

Obecní úřad Holín jako každý rok vyzývá občany.

**Nepalte při jarním úklidu plasty a vlhkou trávu, zhoršujeme tím ovzduší nám všem.**

## Poplatky

Místní poplatek je podle Obecně závazné vyhlášky splatný do 30.4.2011.

*Poplatek za svoz komunálního odpadu :*

420 Kč za trvale přihlášenou osobu na rok

420 Kč za rekreační objekt na rok

*Poplatek ze psa :*

50 Kč pes na rok

70 Kč druhý a každý další pes na rok

Poplatek můžete zaplatit v Holíně – obecní úřad, Prachov – ing. Malá Dana, Horní Lochoy – pí. Hakenová Jaroslava, Pařezská Lhota – pí. Králová Helena, nebo převodem na č. účtu 6926541/0100, variabilní symbol 1337. Při platbě uveďte jméno a č. p. nemovitosti, za kterou je platba hrazena !!!

V Holíně dne 24.2.2010

Starosta obce : ing.Sádlo Radomír